

一周两战恒大 建业期待冷门

本报讯(记者 刘超峰)主场2:1拿下强敌北京国安,建业上下不仅在自信心上得到修复,合理的战术体系让贾秀全的联赛首秀得到全方位肯定。本周四和周日,建业少有地在足协杯和联赛中对阵领头羊广州恒大。刚刚主场掀翻排名第二的北京国安,今天晚上8:00,建业将坐镇航海体育场,在足协杯上率先登场,是否还能制造“专治不服”的冷门,值得中原球迷期待。

昨天,包括建业旧将曾诚以及外援迪亚曼蒂等恒大全部主力都顺利抵达郑州。与广州恒大非常重视足协杯略有不同的是,建业倒是更看重在联赛继续涨分尽快脱离保级苦海,为此在足协杯出场阵容上,建业队肯定会大变脸,一些板凳队

员甚至从未登场的年轻队员都有可能获得首发机会。在周日与北京国安的预备队联赛中,建业队杜少杰等多名年轻队员上场亮相并不俗表现,因此今晚的足协杯上,中原球迷将肯定看到不少新面孔。

在与国安的比赛中,建业队不仅前场的攻击力大大增强,外援桑科领衔的后防线更有出色表现。贾秀全大胆用上刚刚引进的李建滨和年轻的乔巍作为主力首发出场,联袂桑科出现在后防线上,让中原球迷也为这样全新后防线捏了一把汗。

通过实战检验,贾秀全的“冒险”并非盲目,这条全新的后防线非常稳固,不仅外援桑科多次瓦解对手的进攻,刚刚引进的内援李建滨也发挥稳定,尤其是下半场一次漂亮的铲断,及时破坏国安瓦塔拉面

对守门员的单刀机会,而年轻的乔巍更是勇猛,尽管处理球上有时还略显毛糙,但基本上没有太多致命失误,乔巍不俗的表现为自己的生日送上一份完美“大礼”。

然而与恒大的两场比赛较量,建业将遭遇更为强大的攻击线,如何防住埃尔克森和郜林等强力攻击手,将是对建业后防线的一次严峻考验。由于李建滨面对恒大的两场比赛无法上场,这也给刚刚搭建好的建业后防线出了难题,好在表现稳定的顾操和桑科搭档也很默契,在李建滨无法登场之后,顾操将会获得出场机会。在贾秀全的防守反击体系中,对两个边卫的要求非常高,必须退可守进可攻,因此贾秀全把进攻能力稍强防守略差的尹鸿博和徐洋安排在替补

上,而把能攻善守的谭望嵩和李昭楠安排首发,正是贾秀全的针对不同的对手合理战术安排的高明之处。

面对强大的广州恒大,建业并非完全放弃,而是要力拼对手,届时贾秀全将会设计两套阵容对付恒大,不过在防线不会大动,变化估计在中前场。当然联赛足协杯重要,这点建业教练组也非常明确,因此相比较而言周日的联赛建业更要全力以赴。上轮恒大与山东鲁能的强强对话中,并非表现出高人一等的霸气,险些败走麦城。本轮联赛由于“中指事件”迪亚曼蒂可能受到处罚,加上穆里奇远走西亚和大将张琳芃停赛,都给建业不错的“偷袭”机会,一旦建业主场打疯,继续制造惊天大冷门并非没有可能。



7月22日,巴西队新任主帅邓加在发布会上。当日,巴西足协在里约热内卢召开新闻发布会,宣布前巴西国家队队长邓加出任巴西队主帅,这是邓加时隔4年后再次执教巴西国家队。
新华社记者 张强 摄

拳击比赛昨开战 郑州拳手力争金

本报讯(记者 陈凯)昨天,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会青少年竞技组拳击项目的比赛,在焦作市博爱县体育馆开赛。在昨天进行的首轮比赛中,我市具备夺金实力的拳手均战胜各自对手,轻松过关。

据了解,本次比赛将于28日结束,为期6天,共有来自郑州、开封、洛阳等13个地市代表队的405名拳手参赛。比赛设有男、女甲组和乙组四个组别,男子甲、乙组各设有49公斤级、52公斤级、56公斤级等10个级别,女子甲、乙组则各设3个级别,共26个级别。郑州市拳击队共派出了56名选手参加本次比赛全部级别的争夺。

另据了解,拳击项目是我市的优势项目,郑州市拳击队本次比赛将力争夺取6枚金牌,展现郑州拳击的实力。

省运会

社会组篮球赛昨日落幕 我市男女队双获一等奖

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会社会组男、女篮比赛,昨天分别在沁阳市和武陟县落下帷幕。最终,郑州市男、女篮在本次比赛中发挥出色,双双获得一等奖。

据了解,本次男篮社会组比赛共有16支省辖市和7支省直管县共23支代表队参赛;女篮社会组比赛则有9支省辖市和2支省直管县共11支代表队参赛。比赛中,郑州市男、女篮展现了强劲的实力,从第一阶段小组赛到第二阶段复赛,一路过关斩将,最终双双获得一等奖。

与宝宝一起体验最萌骑行 亲子马拉松赛本周日开赛

本报讯(记者 陈凯)想与你的孩子一起体验扭扭车最萌骑行的乐趣吗?想与你的孩子一起互动增进亲密感吗?赶快报名参加2014亲子趣味马拉松赛吧。本周日下午4:00,2014亲子趣味马拉松赛暨“宝宝花网”扭扭车大赛,将在省体育中心欢乐开赛。目前,本次比赛的报名已接近尾声,想要参赛的朋友,须尽快到宝宝花网进行网上报名。

据了解,本次比赛由郑开马拉松联合宝宝花网共同主办,该比赛同时也是郑开马拉松“全民运动季”之“夏季篇”的重要活动之一,旨在让孩子们在运动中感受快乐释放活力,让运动更好地融入大众生活。参赛小选手数量限制为150人,根据其年龄分为小企鹅队(2~2.5岁)、小螃蟹队(2.5~3岁)、小海豚队(3~3.5岁)和小鲨鱼队(3.5~4岁),参赛小选手由家长陪同自驾扭扭车进行比赛,每队的参赛家庭根据成绩决出一、二、三等奖,获奖者将获得丰富的奖品。

另据了解,亲子趣味马拉松赛至今已成功举办了两届,该项赛事不仅是又有趣又好玩的幼儿游戏,同时也是亲子交往的重要方式,受到了不少年轻父母的追捧。教育专家也表示多参加这样的亲子活动,对于提高亲子关系融洽度,提升家庭教育质量,健全幼儿心理素质等都有着十分重要的特殊意义。



7月22日,哥伦比亚新星詹姆斯·罗德里格斯身着新球衣在皇马主场伯纳乌球场亮相。当日,西甲豪门皇家马德里俱乐部宣布签下巴西世界杯冠军得主詹姆斯·罗德里格斯,合同为期6年。据悉,为了得到詹姆斯·罗德里格斯,皇马付出了8000万欧元的转会费。
新华社发

象剧场8月崭新亮相

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)记者昨日从象剧场获悉,经过升级改造,以时尚舞台剧演出为亮点的专业剧场象剧场下月将全新亮相。

据了解,为了推动省会郑州文化演艺产业的发展,我市有关部门计划将原郑州艺术宫打造成为省会高品质演出和群众性文艺演出的重要场所,并通过资源整合提升其在中原地区的文化产业发展中

的平台作用。7月上旬起,象剧场开始对剧场内外演艺相关设施进行全面升级改造和功能整合。

经过改造后的象剧场,郑州艺术宫具备大剧场、小剧场、影视剧、展示空间、休闲餐饮、书吧酒吧、特色工艺品、流行潮品销售和演艺市集等全功能,可以上演各类舞台剧、芭蕾、歌舞、交响乐等相关演出,并成为“开心麻花”团队河南地区唯一指定合作机构。

正式开业后,包括开心麻花签约剧目在内的国内一线城市知名舞台剧也将随着剧场的演出计划纷纷亮相,让郑州地区的观众在家门口就能同步欣赏到一线城市城市的精彩演出;届时举办的“首届中原话剧演艺产业论坛”也将邀请全国演艺界专家学者、行业领军人物以及演艺投资机构和演出机构代表将会演讲、座谈,为中原演艺产业的发展和市场的繁荣建言献策。

华鼎奖百强电视剧公布

本报讯(记者 秦华)囊括了电影、电视剧、音乐、综艺等评选的“观众口碑奖”华鼎奖,继上月在洛杉矶举行全球电影满意度调查颁奖礼之后,昨日在京启动了第13届华鼎奖年度电视剧满意度调查。在入围的百强电视剧中,去年大热的《打狗棍》荣登榜首,紧随其后的是《咱们结婚吧》和《冲上云霄2》。

本届华鼎奖百强电视剧排行榜从通过电视剧的基础要素(68.3%)、观看价值(19.3%)、观众口碑(12.4%)三方面的调查评比而最

终产生。排名第一的《打狗棍》在观看价值和观众口碑两项的分值上遥遥领先其他剧目,最终拔得头筹。由上海大众汽车新桑塔纳首席呈现的第13届华鼎中国百强电视剧发布盛典,将于8月27日在京举办。

自2000年国产剧年产量突破1万集以后,每年都以数千集的数量增长,2012年达到峰值1.7万集,而每年我国电视剧的总消费量7000集左右,产能严重过剩。去年国产剧首次实现减产,产量比前年减少11%,这被业界解读为

播出平台趋于饱和之后的理性回归,但仍有数千集电视剧无法播出。另据央视索福瑞的数据统计,去年卫视播出的电视剧中,收视率超过1%的只有5.8%,超过70%的电视剧收视率低于0.5%。

从华鼎奖各大数据来看,在三个评价体系上得分比较均衡的精品却并不多,尤其在观看价值和观众口碑上还有较大的提升空间。此外,“一剧两星”还将引发电视剧制作单位优胜劣汰的大洗牌,这对电视剧的精品制作也提出了更高要求。

吴琼琼：“且萌且清新”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)记者昨日从湖南文艺出版社获悉,微博原创人气漫画家吴琼琼首部作品《我们都一样,各自有光芒》问世,此书从邀约到上市历时4年之久,如今,呈现“且萌且清新”画风的新作,让更多人在书中找到闪耀的自己。

2011年,吴琼琼无意创作了“KTV众生相”“课间杂糅”等系列漫画,在微博上发布后获得疯狂转发,因此她也受到广泛关注。2013年,是吴琼琼人气飙升的一年,这一年,吴琼琼发了500条微博,得到超100万条转评,收获10万个赞,总阅读量3亿次,其中被阅读最多的一条微博达2500万次。

对于首部作品的推出,吴琼琼表示这是她一直以来的梦想。为了梦想成真,她毅然辞掉工作,在家里全身心投入新书的创作。《我们都一样,各自有光芒》中90%的内容为吴琼琼全新创作,话题涉及拖延症、夏日来临前的衣服荒、自拍达人等等,让读者在看漫画的过程中认识到自己的缺点并接受它,做到“在自己擅长的领域努力,同样平凡而普通的我们,总有一天,会散发出属于自己的光芒”。期待已久的读者表示这本漫画出得恰到好处,三年的积累让吴琼琼对生活有了更细腻的观察,又萌又清新的画风刻画出了活脱脱的我和你。



7月22日,选手在比赛中穿过一个山洞。当日,2014年环法自行车赛展开第十六段争夺,起点为卡尔卡松,终点为巴瑟雷德巴,全程237.5公里。
新华社发

全国学生运动会足球赛 郑州九中出战力争佳绩

本报讯(记者 刘超峰)昨天,第十二届全国学生运动会足球比赛先期在上海开战,我市校园足球的冠军得主郑州九中代表队将参加本次比赛。由前建业队长苏斌执教的郑州九中足球队,今年以来实力不断增强,这次参加全国学生运动会,更是给他们提供学习和切磋的大舞台,主教练苏斌希望通过这次机会,展示河南校园足球的风采,争取以最佳的精神面貌出现在绿茵场,为郑州校园足球增光添彩。

由教育部、国家体育总局、共青团中央主办,上海市人民政府承办的第十二届全国学生运动会将于7月28日~8月2日在上海举行。这是全国大学生运动会与全国中学生运动会合并之后的第一次全国学生运动会。其中竞赛项目为田径、游泳、篮球、排球、足球、武术、健美操、乒乓球8项,另设棋牌友谊赛。

全国少儿足球邀请赛收兵 管城区实验小学荣获亚军

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市足协获悉,2014年全国少儿足球邀请赛暨成都市校园足球夏令营日前在成都落下帷幕。由郑州市管城区实验小学代表郑州市参加小学男子甲组、乙组比赛,经过激烈角逐,最终管城区实验小学获得了甲组亚军,乙组获得了体育道德风尚奖。

据了解,本次比赛共有来自全国10个城市的代表队450名小学生运动员参加,全部是全国2002—2004年龄段的后起之秀。

印度“魔盗车神”来了

本报讯(记者 杨丽萍)昨天下午,由印度宝莱坞制作的惊悚动作片《幻影车神3:魔盗激情》在奥斯卡西元国际影城试片。影片中无处不在的喜感和热闹激情的歌舞令在场观众十分欣喜。

《幻影车神3:魔盗激情》讲述了一个在马戏团长大的飞车高手,为了给被银行家逼死的父亲报仇,多次盗取大笔现金,最终引爆银行大厦,使得黑心银行家破产的故事。影片由宝莱坞国宝级天王阿米尔·汗领衔主演,片中他大秀飞车神技,与警察在芝加哥街头上演飙车大战,场面堪比《极品飞车》与《速度与激情》。

2011年,由阿米尔·汗主演的经典之作《三傻大闹宝莱坞》在中国引发强烈反响,这位宝莱坞天王巨星也获得了众多影迷的青睐。已经年近百岁的他在《幻影车神:魔盗激情》中大秀肌肉,无懈可击的身材和敏捷的身手都十分抢眼。阿米尔·汗此番在片中的身份也十分讨喜,他不但飞车技术一流,犯罪手段也十分高明,这位玩世不恭的马戏高手把整个芝加哥都当成了他表演的舞台,在与警察周旋时用魔术的技法金蝉脱壳,盗取银行后当街散财,一张张美元大钞如雪片般漫天飞扬。不少观众因此将影片称为《惊天魔盗团》与《致命魔术》的混合物。影片将于明日日起在奥斯卡旗下的各大影城上映。

我省普查可移动文物

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文物局获悉,我省首次可移动文物普查数据登录培训班于7月18日至24日在我市开班,全省各级普查办、各国文物收藏单位的代表共500余人参加了此次培训。

据介绍,全省可移动文物普查开展以来,在国有单位文物收藏情况调查、文物系统外国有收藏单位文物认定、系统内文物清库建档及文物鉴定定级、田野零散石刻集中保管等工作方面都取得了较大的成绩。

“收藏有道 藏品鉴赏”

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 王晓东)为了满足广大人民群众日益增长的收藏方面的热情,郑州购书中心联合郑州市典当行业协会,将于7月26日上午在西太康路郑州购书中心五楼举行“收藏有道 藏品鉴赏”活动。

届时,将有郑州市典当行业协会收藏品鉴别专业老师为收藏爱好者们提供答疑解惑服务,同时提供有关字画、翡翠、白玉、钻石、手表、黄金等免费真伪鉴别和免费清洗服务。